Opgave 1

Accountantskantoor Akkerdijks heeft op 1 juli 2011 alle ICT-apparatuur
vervangen door nieuwe met een aanschafwaarde van € 42.000 exclusief
21% btw. Op 1 januari 2014 staat deze apparatuur op de balans tegen de
boekwaarde van € 18.900. Op ICT-apparatuur wordt door Akkerdijks elk
jaar afgeschreven met een vast percentage van de aanschafwaarde.
Binnen het jaar worden de afschrijvingen gelijkmatig verdeeld.

20 1 Bereken het jaarlijkse afschrijvingspercentage dat door Akkerdijks ten
aanzien van de ICT-apparatuur wordt gehanteerd.

1 2 Welk gegeven ontbreekt om het aantal jaren te bepalen waarin de ICT-
apparatuur wordt afgeschreven?

Op 1 september 2014 heeft Akkerdijks een extra server gekocht.

De volgende nota is hierbij ontvangen:
Installatiebedrijf Concept
1 september 2014

Nota aan Akkerdijks

ICT-apparatuur server 6.200
Installatiekosten 2.400
8.600

21% btw 1.806
€ 10.406
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Op deze extra ICT-apparatuur wordt afgeschreven met hetzelfde
percentage als berekend in vraag 1. De ICT-apparatuur die op 1 juli 2011
was aangeschaft is eind 2014 nog niet volledig afgeschreven.

2p 3 Bereken het bedrag dat in verband met afschrijvingskosten op alle ICT-
apparatuur op de verlies- en winstrekening van Akkerdijks over 2014
staat.

20 4 Bereken de boekwaarde van alle ICT-apparatuur van Akkerdijks op
31 december 2014.
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